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§ 125 Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och hållbart Malmö – 

Slutrapport 

STK-2023-602 
 
Sammanfattning 
Kommunstyrelsen beslutade i oktober 2020 att inrätta en tillväxtkommission för ett 
inkluderande och hållbart Malmö. Tillväxtkommissionen initierade sitt arbete i mars 2021. 
Efter drygt två års arbete överlämnade Tillväxtkommissionen i maj 2023 sin slutrapport till 
kommunstyrelsen. I juni 2023 fattade kommunstyrelsen beslut om att sända slutrapporten 
på remiss till stadens nämnder och helägda bolag. I föreliggande ärende presenteras 
inkomna yttranden över kommissionens slutrapport samt stadskontorets bedömning och 
förslag på arbete framåt. 
 
Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
 

1. Kommunfullmäktige uppmanar stadens nämnder och bolag att beakta relevanta 
delar av Tillväxtkommissionens slutrapport i sitt fortsatta arbete för inkluderande 
och hållbar tillväxt i Malmö. 
  

2. Kommunfullmäktige uppmanar stadsbyggnadsnämnden att, tillsammans med 
berörda nämnder, utreda frågan om flexibla detaljplaner och mångfald i 
användning av byggnader och lokaler. 
  

3. Kommunfullmäktige uppmanar arbetsmarknads- och socialnämnden att, 
tillsammans med berörda nämnder, utreda förutsättningarna för 
försöksverksamhet i Malmö för arbetsmarknadsreformer. 
  

Kommunstyrelsen beslutar för egen del 
 

1. Kommunstyrelsen uppdrar åt stadskontoret att inarbeta relevanta delar av 
Tillväxtkommissionens slutrapport i förslag till nytt näringslivsprogram för 
Malmö 
  

2. Kommunstyrelsen uppdrar åt stadskontoret att, tillsammans med berörda 
förvaltningar och bolag, möjliggöra för fler testbäddar och 
demonstrationsmiljöer i Malmö. 
  

3. Kommunstyrelsen uppdrar åt stadskontoret att undersöka förutsättningarna för 
ett aktivt påverkansarbete för att möjliggöra användningen av statliga 
investeringsfonder och forskningsfonder i gränsregioner. 
  

4. Kommunstyrelsen uppdrar åt stadskontoret att, tillsammans med berörda 
förvaltningar, utreda frågan om en aktiv förmedling i Malmö av jobb i Danmark. 
  

5. Kommunstyrelsen uppdrar åt stadskontoret att, tillsammans med berörda 
förvaltningar, utreda möjligheten att teckna sociala överenskommelser mellan 
Malmö stad och näringslivets aktörer i Malmö. 
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6. Kommunstyrelsen uppdrar åt stadskontoret att återkomma till kommunstyrelsen 
under 2025 med rapportering om arbetet. 

   

Beslutsgång 
Ordföranden Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens 
arbetsutskotts förslag till beslut. 
 
Helena Nanne (M) yrkar att beslutspunkt 1, 2 och 4 i kommunstyrelsens arbetsutskotts 
förslag till beslut ska beslutas av kommunfullmäktige. 
 
Helena Nanne (M) yrkar även att lägga till följande punkter läggs till i beslutet: 
 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 

1. Kommunfullmäktige uppdrar åt arbetsmarknads- och socialnämnden att öka 
fokus på matchningsinsatser inom ramen för kommunens arbete med 
arbetslösa,  
  

2. Kommunfullmäktige uppdrar åt arbetsmarknads- och socialnämnden att 
säkerställa att de kommunala arbetsmarknadsanställningarna i större utsträckning 
utgörs av ordinarie arbetsuppgifter utförda på ordinarie arbetsplatser, 
  

3. Kommunfullmäktige uppdrar åt grundskolenämnden och gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden att stärka studie- och yrkesvägledningen för att 
förbättra matchningen mellan elevers utbildningsval och kompetensbehoven på 
arbetsmarknaden, 
  

4. Kommunfullmäktige uppdrar åt gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden att 
utvärdera hur väl SFI fungerar i Malmö 
  

Kommunstyrelsen föreslås att för egen del besluta 
1.  

Kommunstyrelsen uppdrar åt stadskontoret att, tillsammans med berörda nämnder, 
fortsätta arbetet med att förbättra det lokala företagsklimatet och förenkla regelverk 
för företagare, 

2.  
Kommunstyrelsen uppdrar åt stadskontoret att, tillsammans med berörda 
förvaltningar, Öka omfattningen av funktionsupphandling inom Malmö stad, för att 
främja innovation och hållbarhet. 

 
Emma-Lina Johansson (V) instämmer i Helena Nannes (M) yrkande om att ärendet ska 
beslutas av kommunfullmäktige. 
 
Emma-Lina Johansson (V) yrkar också att kommunfullmäktige ska avslå övriga 
beslutspunkter och att kommunfullmäktige beslutar att lägga slutrapporten till 
handlingarna. 
 
Magnus Olsson (SD) yrkar bifall till Helena Nannes (M) första yrkande om att beslutspunkt 
1, 2 och 4 i kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag till beslut ska beslutas av 
kommunfullmäktige. 
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Magnus Olsson (SD)  yrkar också att följande punkter läggs till i beslutet:  
 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
 

1. Kommunfullmäktige uppdrar åt arbetsmarknads- och socialnämnden att utreda 
möjligheterna att öka fokuset på matchningsinsatser inom ramen för 
kommunens arbete med arbetslösa. 
  

2. Kommunfullmäktige uppdrar åt arbetsmarknads- och socialnämnden att 
säkerställa att inskrivna på den kommunala arbetsmarknadsavdelningen hänvisas 
till den utbildningsform som bäst passar deras förutsättningar.  
  

3. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att öka fokuset på 
kombinationsinsatser, där språkträning kombineras med andra insatser. 
  

4. Kommunfullmäktige uppdrar åt grundskolenämnden att säkerställa framtagandet 
och uppföljningen av individuella studieplaner och särskilda åtgärdsplaner. 
  

5. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda skolnämnder att kartlägga vilka stöd- 
och hjälpinsatser som används och utvärdera detta kontinuerligt. 
  

6. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda skolnämnder att arbeta med 
övergripande målsättningar att alla unga ska påbörja och fullfölja 
gymnasieskolan. 
  

7. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att stärka studie- och 
yrkesvägledningen för att förbättra matchningen mellan elevers utbildningsval 
och kompetensbehoven på arbetsmarknaden. 
  

8. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att verka för att avsätta särskild 
undervisningstid för arbetslivskunskap. 
  

9. Kommunfullmäktige uppdrar åt kommunstyrelsen att verka för en organisering 
av en styrgrupp med representanter från arbetslivet för att verka för att utbudet 
av utbildningar inom gymnasieskolan återspeglar arbetsmarknadens behov. 
  

10. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att erbjuda fler unga i 
gymnasieåldern möjligheten till APL i kombination med teoretiska studier i 
individuellt anpassade former. 
  

11. Kommunfullmäktige uppdrar åt gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden att 
inrätta en funktion med övergripande ansvar som lärlingssamordnare för 
gymnasieskolorna. 
  

12. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att utreda möjligheten att 
etablera lärcenter. 
  

13. Kommunfullmäktige uppdrar åt gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden att 
göra en extern utvärdering av hur väl SFI fungerar. 
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14. Kommunfullmäktige uppdrar åt samtliga nämnder att utveckla samverkan över 
förvaltningsgränserna inom Malmö stad. 
  

15. Kommunfullmäktige uppdrar åt socialnämnderna och skolnämnderna att följa 
upp och utvärdera (inklusive externt) kommunala insatser. 
  

16. Kommunfullmäktige uppdrar åt kommunstyrelsen att i samråd med berörda 
nämnder utreda möjligheterna att samla data centralt inom Malmö stad. 

 
Ordföranden Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) yrkar bifall till Helena Nannes (M) första 
yrkande om att beslutspunkt 1, 2 och 4 i kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag till beslut 
ska beslutas av kommunfullmäktige, men med ändringen att ordet "uppdra" i 
beslutspunkterna ersätts av order "uppmanar". 
 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) yrkar avslag på övriga yrkanden. 
 
Ordföranden konstaterar först att kommunstyrelsen har beslutat att bifalla Helena Nannes 
(M) första yrkande om att beslutspunkts 1 2, och 4 i kommunstyrelsens arbetsutskotts 
förslag till beslut ska beslutas av kommunfullmäktige. 
 
Ordföranden ställer därefter övriga förslag mot varandra och finner att kommunstyrelsen 
bifaller övriga punkter enligt kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag till beslut. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Helena Nanne (M) och John Eklöf (M) reserverar sig mot beslutet och avser lämna in en 
skriftlig reservation, bilaga 3. 
 
Emma-Lina Johansson (V) och Anders Skans (V) reserverar sig mot beslutet och avser 
lämna in en skriftlig reservation, bilaga 4. 
 
Magnus Olsson (SD) och Anders Olin (SD) reserverar sig mot beslutet och avser lämna in 
en skriftlig reservation, bilaga 5. 

Beslutet skickas till  
Arbetsmarknads- och socialnämnden 
Fritidsnämnden 
Funktionsstödsnämnden 
Förskolenämnden 
Grundskolenämnden 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
Hälsa- vård och omsorgsnämnden 
Kommunstyrelsen 
Kulturnämnden 
Miljönämnden 
Revisorskollegiet 
Servicenämnden 
Stadsbyggnadsnämnden 
Tekniska nämnden 
Valnämnden 
Överförmyndarnämnden 
Parkeringsövervakning i Malmö AB 
MKB Fastighets AB 
MINC i Sverige AB 
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Malmö Stadsteater AB 
Malmö Live Konserthus AB 
Malmö Leasing AB 
Malmö Kommuns Parkerings AB 
Boplats Syd AB 
Stadskontoret, samtliga avdelningar 
Stadskontorets handläggare 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KSAU 240429 §209  Tillväxtkommissionen för ett inkluderande 

och hållbart Malmö – Slutrapport 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 240429 Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och 

hållbart Malmö - Slutrapport 
• Slutrapport maj 2023 Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och hållbart 

Malmö 
• Bilagor till Slutrapport maj 2023 Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och 

hållbart Malmö 
• Sammanställning av remissyttrande över Tillväxtkommissionens Slutrapport 
• Hälsa-, vård- och omsorgsnämnden beslut 231130 § 131 
• Remissvar från hälsa-, vård och omsorgsnämnden 
• Kulturnämnden beslut 231220 § 139 
• Remissvar från kulturnämnden 
• Servicenämnden 231129 § 94 med Särskilt yttrande (V) 
• Remissvar från servicenämnden 
• Arbetsmarknads- och socialnämnden beslut 231130 § 342 med Särskilt yttrande (V), 

(M) och (SD) 
• Remissvar från arbetsmarknads- och socialnämnden 
• Funktionsstödsnämnden beslut 231127 § 121 
• Remissvar från funktionsstödsnämnden 
• Grundskolenämnden beslut 231129 § 181 
• Remissvar från grundskolenämnden 
• Miljönämnden beslut 231114 § 186 med Reservation (V) 
• Remissvar från miljönämnden 
• Förskolenämnden beslut 231122 § 153 med Särskilt yttrande (M) 
• Remissvar från förskolenämnden 
• Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden beslut 231122 § 181 
• Remissvar från gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
• Fritidsnämnden beslut 231121 § 176 
• Remissvar från fritidsnämnden 
• Stadsbyggnadsnämnden beslut 231116 § 287 med Reservation (M+C) och Särskilt 

yttrande (V) 
• Remissvar från stadsbyggnadsnämnden 
• Överförmyndarnämnden beslut 231127 § 143 
• Överförmyndarnämnden avstår från att yttra sig 
• Tekniska nämnden beslut 231926 § 216 
• Remissvar från tekniska nämnden 
• Valnämnden beslut 230823 § 42 
• Remissvar från valnämnden - avstår från att yttra sig 
• Revisorskollegiet beslut 230830 § 93 
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• Remissvar från revisorskollegiet 
• Remissvar Minc 
• Remissvar MKB Fastighets AB 
• Remissvar Parkering Malmö 
• Remissvar från Boplats Syd 
• Remissvar från VA SYD 
• Beslut KS 230607 § 173 med särskilt yttrande (SD) 
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Bilaga 3         

          

   

Reservation 

 

Ärende 6 Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och hållbart Malmö – 

Slutrapport 
 

Moderaterna yrkade att punkterna 1, 3 och 4 ändras till: 

 

Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige besluta: 

- Kommunfullmäktige uppdrar åt stadens nämnder och bolag att beakta relevanta delar av 

Tillväxtkommissionens slutrapport i sitt fortsatta arbete för inkluderande och hållbar tillväxt i 

Malmö. 

- Kommunfullmäktige uppdrar åt stadsbyggnadsnämnden att, tillsammans med berörda nämnder, 

utreda frågan om flexibla detaljplaner och mångfald i användning av byggnader och lokaler. 

- Kommunfullmäktige uppdrar åt uppmanar arbetsmarknads- och socialnämnden att, tillsammans 

med berörda nämnder, utreda förutsättningarna för försöksverksamhet i Malmö för 

arbetsmarknadsreformer. 

Moderaterna yrkade också att kommunstyrelsen skulle besluta:  

Att uppdra åt stadskontoret att, tillsammans med berörda nämnder, fortsätta arbetet med att 

förbättra det lokala företagsklimatet och förenkla regelverk för företagare, 

Att uppdra åt stadskontoret att, tillsammans med berörda förvaltningar, Öka omfattningen av 

funktionsupphandling inom Malmö stad, för att främja innovation och hållbarhet, 

Samt Att föreslå kommunfullmäktige besluta: 

Att uppdra åt arbetsmarknads- och socialnämnden att öka fokus på matchningsinsatser inom 

ramen för kommunens arbete med arbetslösa,  

Att uppdra åt arbetsmarknads- och socialnämnden att säkerställa att de kommunala 

arbetsmarknadsanställningarna i större utsträckning utgörs av ordinarie arbetsuppgifter utförda på 

ordinarie arbetsplatser, 

Att uppdra åt grundskolenämnden och gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden att stärka 

studie- och yrkesvägledningen för att förbättra matchningen mellan 

elevers utbildningsval och kompetensbehoven på arbetsmarknaden, 

Att uppdra åt gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden att utvärdera hur väl SFI fungerar i 

Malmö, 

Det är ytterst viktigt att tillväxtkommissionens slutsatser behandlas seriöst inom Malmö stad och 

inte blir en pappersprodukt som aldrig blir verklighet som bidrar till förbättringar i Malmöbornas 

vardag. 
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Därför måste kommunstyrelsen och kommunfullmäktige bedriva ett större ledarskap och ge 

tydligare uppdrag om att genomföra rapportens rekommendationer. 

Då våra yrkanden ej fick gehör reserverar vi oss till förmån för eget förslag. 

 

 

 

Kommunstyrelsen 2024-05-07 

 

 

Helena Nanne (M) John Eklöf (M) 

 

Med instämmande av 

 

Farishta Sulaiman (M) Tony Rahm (M) 
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Bilaga 4        

         

   

Reservation 
 

6. Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och hållbart Malmö – Slutrapport 
Vänsterpartiet hade hellre sett att staden tog tillvara insikter och implementerade de 

rekommendationer som Malmökommissionen tagit fram och skapat en 

”omställningskommission” med tydligt fokus på hur vi kan ställa om till ett ekologiskt hållbart 

samhälle. Den omställningen behöver vara rättvis och kan skapa många nya arbetstillfällen. Det 

hade varit en mycket mer relevant inriktning än denna kommission.  

Det är anmärkningsvärt att större delar av Tillväxtkommissionens rapport fokuserar på hur 

tillväxt ska gynna företag och väger inte in medborgarperspektivet. Rapporten lyfter behovet av 

flexibilitet och att underlätta för näringslivet att etablera sig i Malmö. Där föreslås även att Malmö 

bör skapa förutsättningar för företagande och i experimenterande av verksamheter och 

affärsidéer. Vi anser att medborgarperspektivet bör beaktas och att allmännyttan samt 

Malmöbornas välfärd ska gå före flexibilitet för företag. Tillväxtkommissionen föreslår även att 

Malmö stad utreder möjligheten att teckna någon form av sociala överenskommelser mellan 

Malmö stad och näringslivsaktörer i Malmö. Vi anser att sociala överenskommelser inte bör 

läggas över på företag som drivs av ett vinstintresse utan kan ske med föreningsliv, ideell 

verksamhet eller inom Malmö.  

Tillväxtkommissionen föreslår en tillsättning av en utredning för att utreda förutsättningarna för 

att införa lokala experimentzoner för arbetsmarknadspolitiska åtgärder i Malmö och Skåne. Vi 

ställer oss kritiska till det förslaget och anser inte att Malmö ska göras till en experimentzon. Det 

går att införa arbetsmarknadspolitiska åtgärder och genomföra utbildningsprogram där det finns 

ett kompetensgap. Vi ska inte experimentera med Malmöborna utan skapa förutsättningar och 

utbildningar som leder till arbete.  

Tillväxtkommissionen föreslår att Malmö stad genomför en styrd uthyrningsprocess där MKB 

ska prioritera inflyttande hushåll med egen försörjning inom socioekonomiskt utsatta områden. 

En sådan inriktning inom MKBs bostadspolitik kommer bara att vara obefogad och missgynna 

de Malmöbor som erhåller försörjningsstöd. Även här ser vi en avsaknad av ett 

medborgarperspektiv. MKB är alla Malmöbors bostadsbolag. Fokuset bör istället vara att satsa på 

faktorer som möjliggör för Malmöbor att komma i arbete.  

Vänsterpartiet anser inte att förslagen i rapporten ska utgöra grunden för några konkreta förslag. 

En anmärkningsvärd punkt i beslutsförslaget är formuleringen ”Kommunstyrelsen uppmanar 

stadens nämnder och bolag att beakta relevanta delar av Tillväxtkommissionens slutrapport i sitt 

fortsatta arbete för inkluderande och hållbar tillväxt i Malmö”. Detta utan att peka på vilka 

punkter som kommunstyrelsen anser vara relevanta. Ska detta beslut fattas borde 

kommunstyrelsen i så fall markera vad som är relevanta förslag. Det är många av förslagen i 

rapporten som vi i Vänsterpartiet verkligen inte vill ska genomföras. Vi har ovan gett några 

exempel på dessa. 

Vi yrkade att slutrapporten ska läggas till handlingarna och att alla förslag till övriga beslut avslås. 

När våra yrkanden avslogs så reserverar vi oss. 
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Kommunstyrelsen 2024-05-07 

 

Emma-Lina Johansson 

Anders Skans 

 

Med instämmande av 

Tobias Petersson 

Sadiye Altundal   
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Bilaga 5 

Reservation 

STK-2023-602 Tillväxtkommissionen för ett inkluderande och hållbart Malmö -

Slutrapport 

Kommunstyrelsen behandlar i detta ärende Tillväxtkommissionens slutrapport. I rapporten 

framhålls flertalet bra förslag, vilka vi Sverigedemokrater särskilt vill lyfta utöver arbetsutskottets 

förslag till beslut. Med anledning av ovanstående yrkade på följande tilläggsyrkanden nedan: 

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att: 

1. Kommunfullmäktige uppdrar åt arbetsmarknads- och socialnämnden att utreda

möjligheterna att öka fokuset på matchningsinsatser inom ramen för kommunens arbete

med arbetslösa.

2. Kommunfullmäktige uppdrar åt arbetsmarknads- och socialnämnden att säkerställa att

inskrivna på den kommunala arbetsmarknadsavdelningen hänvisas till den

utbildningsform som bäst passar deras förutsättningar.

3. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att öka fokuset på

kombinationsinsatser, där språkträning kombineras med andra insatser.

4. Kommunfullmäktige uppdrar åt grundskolenämnden att säkerställa framtagandet och

uppföljningen av individuella studieplaner och särskilda åtgärdsplaner.

5. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda skolnämnder att kartlägga vilka stöd- och

hjälpinsatser som används och utvärdera detta kontinuerligt.

6. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda skolnämnder att arbeta med övergripande

målsättningar att alla unga ska påbörja och fullfölja gymnasieskolan.

7. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att stärka studie- och

yrkesvägledningen för att förbättra matchningen mellan elevers utbildningsval och

kompetensbehoven på arbetsmarknaden.

8. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att verka för att avsätta särskild

undervisningstid för arbetslivskunskap.

9. Kommunfullmäktige uppdrar åt kommunstyrelsen att verka för en organisering av en

styrgrupp med representanter från arbetslivet för att verka för att utbudet av utbildningar

inom gymnasieskolan återspeglar arbetsmarknadens behov.

10. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att erbjuda fler unga i

gymnasieåldern möjligheten till APL i kombination med teoretiska studier i individuellt

anpassade former.
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11. Kommunfullmäktige uppdrar åt gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden att inrätta 

en funktion med övergripande ansvar som lärlingssamordnare för gymnasieskolorna. 

12. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att utreda möjligheten att etablera 

lärcenter. 

13. Kommunfullmäktige uppdrar åt gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden att göra en 

extern utvärdering av hur väl SFI fungerar. 

14. Kommunfullmäktige uppdrar åt samtliga nämnder att utveckla samverkan över 

förvaltningsgränserna inom Malmö stad. 

15. Kommunfullmäktige uppdrar åt socialnämnderna och skolnämnderna att följa upp 

och utvärdera (inklusive externt) kommunala insatser. 

16. Kommunfullmäktige uppdrar åt kommunstyrelsen att i samråd med berörda nämnder 

utreda möjligheterna att samla data centralt inom Malmö stad. 

 

Eftersom våra yrkande inte vann gehör reserverar vi oss mot beslutet. 

 

 

Kommunstyrelsen 2024-05-07 

 

Magnus Olsson 

Anders Olin 

 

Med instämmande av 

Rickard Åhman Persson 

Anders Pripp 
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